

## **Jak postupovat při nákupu plemenného býka na OPB Osík**

Vše důležité na [www.opbosik.cz](http://www.opbosik.cz)

Pro všechny zájemce o nákup býka při základních výběrech II. turnusu na OPB Osík připravuje firma Natural živý online přenos celého průběhu výběru na [YouTube kanálu firmy Natural](#) připojení bude možné přes webové stránky OPB Osík. Jednotlivé přenosy budou probíhat ve stanovených termínech se začátkem přenosu **v 9,00 hod.**

**20.4.2020 - plemeno CH**

**24.4.2020 - plemeno LI**

**30.4.2020 - plemena AA,MS,BA,BB,BM,PP,SA,HE**

### **Katalogy jsou ke stažení na webových stránkách**

V rámci dodržení regulérnosti při nabídce a následném prodeji budou zveřejněny výsledky společně s výběrovým protokolem v den výběru.

Nabídky býků do prodeje, včetně prodejních cen budou řešeny s majiteli býků v co nejkratší možné době po ZV.

Zveřejnění prodejní ceny, včetně foto a krátkého videa, bude na stránkách v sekci

### **"Býci k prodeji"**

Prodej býků bude probíhat přes telefon na níže uvedených číslech

**Kopecká Alena – +420 604 296 618**

**Hašpl Zbyněk – +420 602 653 062**

Býk bude považován za prodaného akceptováním zveřejněné prodejní ceny **prvnímu volajícímu zájemci**. Závazný zájem je nutné společně s fakturačními údaji a kontaktem, včetně čísla centrální evidence, na které bude býk následně odsunut , potvrdit na email

**[osik@naturalgen.cz](mailto:osik@naturalgen.cz)**

Následně bude býk stažen z nabídky býků na prodej a označen za prodaného.

Na Vámi uvedenou emailovou adresu Vám bude zaslán daňový doklad (faktura).

Ode dne vystavení daňového dokladu do odsunu býka z OPB budou náklady na krmný den na OPB (100,- Kč/KD) účtovány novému majiteli.

***Býka bude možné odsunout až po uhrazení daňového dokladu prodávajícímu majiteli býka na OPB.***

Případný zájem o zajištění dopravy býka potvrďte v emailu.

Uvědomujeme si ,že nadcházející období není samozřejmě jednoduché, ale budeme dělat vše pro Vaší spokojenost. Doufáme, že společně to určitě zvládneme.